

提升台灣保險業在國際市場的曝光率

許欽洲



保險局副局長許欽洲

爭取國際會議活動來台灣舉辦，藉此提高台灣在國際社會的曝光率，是政府既定的外交政策；因此，國際保險會議作成二〇〇八年年會，將移師台灣舉行的決定，金管會及保險局表示熱烈歡迎，及全力支持立場。

過去二年來，金管會以行動表達支持國際保險會議的立場，由副主任委員張秀蓮先後二次，率團出席二〇

〇六年在美國芝加哥、及二〇〇七年在德國柏林舉行的年會；利用這些年會活動，與國際保險業界領導人進行面對面的互動，協助推動中華民國保險學會爭取二〇〇八年年會，來台舉行的計畫。

尤其，去年在德國柏林舉行的年會閉幕典禮上，張副主委代表台灣保險業界，承接二〇〇八年年會的主辦權杖，亦是表明政府極力支持，二〇〇八年年會活動，來台舉行的立場，並歡迎全球保險業界領導人，蒞臨台灣。

金管會主任委員胡勝正一直非常關心，中華民國保險學會籌備二〇〇八年年會的進度，於今年三月底，特別接見籌備小組召集人中華民國保險學會理事長，及籌備小組的工作同仁，聽取有關年會籌備工作的進度。

胡主委聽取籌備小組的工作簡報之後，特別指示保險局的同仁，對於該籌備小組的工作推動，給予全力的協助；諸如國際保險業人士來台的簽證，若發生問題，或是

在機場的接待通關作業等，由金管會出面協調相關部會處理，以利二〇〇八年年會能在台灣順利進行。

過去半年來，曾多次參與國際保險會議籌備小組的工作會報，在中華民國保險學會理事長石燦明的領導下，看到台灣保險同業展現高度的熱誠，及充分合作的團隊表現，逐步推動年會的各项籌備工作。

由目前籌備小組推動的工作效率及成果，相信今年七月中旬，在台灣舉行的國際保險會議年會，將是一次成功的國際保險會議；讓國際人士對台灣過去推動經濟發展，創造經濟奇蹟的成果，有更多的了解，及更正確的認識，對提升台灣保險業的國際形象，應可產生實質的效果。

(作者：金管會保險局副局長)

理賠『金』簡單 申請 保險金或補償金 自己來

強制險理賠手續簡便
不必花錢請人代辦

●強制汽車責任保險－保障內容

1. 傷害醫療費用給付：每人最高二十萬元
2. 殘廢給付：每人最高一百五十萬元
3. 死亡給付：每人定額一百五十萬元

* 每一事故無理賠人數限制。



行政院金融監督管理委員會、財團法人汽車交通事故特別補償基金會、中華民國產物保險商業同業公會、財團法人保險事業發展中心 關心您

02-89880899

0800-565678

0800-221783

02-2322-3273